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La Ville de Poissy, Yvelines
39187 habitants
Accès RER A/SNCF Saint-Lazare, A13, A14, N13


Entre Seine et forêt : ville de culture et d’histoire, commune emblématique des Yvelines à proximité immédiate de Paris, Poissy a engagé dès 2014 une modernisation qui lui a permis d’accroître son attractivité et d’attirer les marques internationales. Le siège social de Stellantis Europe, la plus grande concession Porsche d’Europe ou encore le centre d’entraînement du Paris Saint-Germain sont autant de fleurons qui contribuent à la renommée et au dynamisme de la collectivité. 
Pourquoi nous rejoindre ? 
A travers notre PACTE RH de transformation de l’administration primé et reconnu à de nombreuses reprises au plan national, nous promouvons une politique de ressources humaines pionnière et innovante tournée vers :
· L’égalité professionnelle, 
· La qualité de vie au travail,  
· L’accompagnement des parcours et la valorisation du mérite, 
· La qualité du management. 

Recrute
[bookmark: _GoBack]Un(e) plombier(ière)
Filière technique : cadre d’emplois des adjoints techniques 

Placé(e) sous l’autorité responsable de l’atelier plomberie, vous êtes chargé(e) de réaliser et d’entretenir des ouvrages sanitaires, des installations et des canalisations d’eau chaude, ainsi que des appareils utilisant ces fluides. 

A ce titre, vous réalisez et entretenez des ouvrages sanitaires dans les équipements publics : interventions sur les appareillages (scellement, évacuation, etc.), diagnostic des installations, pose d’équipements nouveaux, alimentation des appareils, contrôle des performances des matériels et des équipements. 

Vous construisez, entretenez, et réparez des installations et canalisations domestiques ou industrielles d’eau chaude, ainsi que les appareils utilisant ces fluides : interventions sur les tuyauteries, maintenance préventive des installations de production et distribution des fluides, travaux de rénovation, d’aménagement.  

Enfin, vous réalisez la protection des parties en saillie (bandeaux, balcons, …) et posez les systèmes d’évacuation des eaux pluviales. 

Titulaire d’un CAP ou d’un BEP plomberie, vous savez assembler les matériaux (techniques de soudage, brassage, collage) lire et interpréter un plan d’exécution, tracer l’installation sanitaire, procéder au démarrage et au réglage des installations thermiques, aux essais des réseaux hydrauliques. 
Vous êtes ponctuel(le) et assidu(e), effectuez un travail soigné, êtes rapide et disposez d’un bon relationnel. 
Vous avez une bonne résistance physique, une vision normale des couleurs, de la profondeur et du relief. 
Le permis B est obligatoire pour occuper ce poste.
Expérience souhaitée.


Rémunération statutaire + régime indemnitaire + prime de fin d’année + titres restaurant + mutuelle + prévoyance + Comité des Œuvres Sociales + dispositif « Poissy Bien-Etre ».
25 jours de congés annuels + 12 RTT + journée de solidarité + Centre de Formation Interne.

Adressez votre candidature (lettre de motivation et CV) dans les meilleurs délais
à Madame le Maire – Vice-présidente de la Communauté urbaine Grand Paris Seine & Oise –
Conseillère régionale d’Ile de France
Place de la République -  BP 3081 - 78303 Poissy cedex
ou par courriel : recrutement@ville-poissy.fr
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