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La Ville de Poissy, Yvelines
39187 habitants
Accès RER A/SNCF Saint-Lazare, A13, A14, N13

Entre Seine et forêt : ville de culture et d’histoire, commune emblématique des Yvelines à proximité immédiate de Paris, Poissy a engagé dès 2014 une modernisation qui lui a permis d’accroître son attractivité et d’attirer les marques internationales. Le siège social de Stellantis Europe, la plus grande concession Porsche d’Europe ou encore le centre d’entraînement du Paris Saint-Germain sont autant de fleurons qui contribuent à la renommée et au dynamisme de la collectivité. 
Pourquoi nous rejoindre ? 
A travers notre PACTE RH de transformation de l’administration primé et reconnu à de nombreuses reprises au plan national, nous promouvons une politique de ressources humaines pionnière et innovante tournée vers :
· L’égalité professionnelle, 
· La qualité de vie au travail,  
· L’accompagnement des parcours et la valorisation du mérite, 
· La qualité du management. 

Recrute
Un(e) auxiliaire de puériculture 
[bookmark: _GoBack]au sein du Multi accueil Gaston VARIOT
Filière médico-sociale : cadres d’emplois des auxiliaires de puériculture territoriaux

Placé(e) sous l'autorité hiérarchique de la Directrice de la structure et en synergie avec l'équipe, vous effectuez l’accueil, la prise en charge et les activités qui contribuent au développement de l’enfant dans le cadre du projet d’établissement de la structure petite enfance.

A ce titre, vous accueillez matin et soir les familles et les enfants et entretenez une relation de confiance avec les parents en étant garant(e) des transmissions faites entre les familles, l’équipe et la direction. Vous transmettez à votre tour aux familles le vécu de l’enfant durant sa journée et prenez note des heures de départ et d’arrivée des enfants.

Vous intervenez auprès des enfants en les aidant dans l’acquisition de l’autonomie dans un cadre bienveillant, en veillant à son bien être affectif et sécuritaire. Vous établissez une relation sécurisante répondant à ses besoins et à ceux du groupe en respectant les rythmes individuels. Vous aménagez et sécurisez la pièce d’accueil des enfants et des locaux, en collaboration avec les Educatrices de Jeunes Enfants, participez à la réalisation des activités, d’évènements et sorties organisées pour les enfants et en initiez d’autres.

Vous travaillez en collaboration avec l’agent technique polyvalent, en transmettant l’effectif et le régime des enfants pour les repas, vous participez à l’hygiène et l’entretien des locaux, du matériel de puériculture et du mobilier utilisé et effectuez des tâches en lingerie. 

Titulaire du diplôme d’état d’auxiliaire de puériculture (impératif), vous êtes disponible pour assurer des horaires flexibles.

A votre sens de la communication, de l’écoute et de l'observation, vous alliez intérêt pour l'amélioration de la qualité de l'accueil et bonne organisation dans le travail. Ponctuel, rigoureux et patient, vous faites preuve de dynamisme, de discrétion et d’une réelle capacité à travailler en équipe.




Rémunération statutaire + régime indemnitaire + prime de fin d’année + titres restaurant + mutuelle + prévoyance + Comité des Œuvres Sociales + dispositif « Poissy Bien-Etre » + Centre de Formation Interne.
25 jours de congés annuels + 12 RTT + journée de solidarité.

Adressez votre candidature (lettre de motivation et CV) dans les meilleurs délais
à Madame le Maire – Vice-présidente de la Communauté urbaine Grand Paris Seine & Oise –
Conseillère régionale d’Ile de France
Place de la République -  BP 3081 - 78303 Poissy cedex
ou par courriel : recrutement@ville-poissy.fr
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