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37 800 habitants
Accès RER A/SNCF Saint-Lazare, A13, A14, N13

5ème ville des Yvelines de par sa population de 38 310 habitants, la ville de Poissy fait partie de la Communauté Urbaine du Grand Paris Seine & Oise.
Surclassée, dans la catégorie 40 000 – 80 000 habitants, Poissy est située à moins de 25km de Paris, accessible par le RER A / SNCF Paris-Saint-Lazare, A13, A14 et N13.  
Riche d’un patrimoine culturel avec sa Collégiale du 12ème siècle, la Maison de Fer, la Villa Savoye, (classée au patrimoine mondial de l’Unesco), c’est une ville dynamique et attractive qui s’est lancée dans de grands projets comme le campus PSG Training Center dont l’ouverture est prévue en 2022 ou encore l’Ecoquartier Rouget de l’Isle avec l’implantation d’un nouveau collège en 2023. 
En 2025, la desserte par le RER E (Eole) et la mise en service du Tram 13 Express en 2026, placera la ville à 15min de Paris.
Depuis plusieurs années, la collectivité s’est engagée dans un process de modernisation de son administration avec le label Marianne et une politique ressources humaines tournée vers la qualité de vie au travail de ses collaborateurs avec le dispositif Poissy Bien-Être et son Centre de Formation Interne. 

Recrute
Accompagnant Educatif Petite Enfance (H/F) 
au sein de la crèche Gaston VARIOT
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Placé sous l'autorité hiérarchique de la Directrice de la structure et en synergie avec l'équipe, vous effectuez l’accueil, la prise en charge et les activités qui contribuent au développement de l’enfant dans le cadre du projet d’établissement de la structure petite enfance.

A ce titre, vous accueillez matin et soir les familles et les enfants et entretenez une relation de confiance avec les parents. 
De plus, vous prenez en compte les transmissions faites par les familles et transmettez à votre tour aux familles le vécu de l’enfant durant sa journée.

Vous intervenez auprès des enfants en les aidant dans l’acquisition de l’autonomie dans un cadre bienveillant. Vous participez également à la réalisation des activités organisées pour les enfants et en initiez d’autres.

Vous veillez à l’hygiène, la sécurité et à l’entretien du lieu d’accueil de l’enfant et collaborez à l’entretien du matériel de puériculture, du petit mobilier utilisé, des plans de change et de la biberonnerie.
Vous êtes également en charge de recenser le nombre, la forme des repas, les régimes spécifiques et vous en assurez la transmission aux agents polyvalents.

Titulaire du diplôme d’état d’auxiliaire de puériculture ou du CAP AEPE (impératif), vous êtes disponible pour assurer des horaires flexibles.

A votre sens de la communication, de l’écoute et de l'observation, vous alliez intérêt pour l'amélioration de la qualité de l'accueil et bonne organisation dans le travail. Rigoureux et patient, vous faites preuve de dynamisme, de discrétion et d’une réelle capacité à travailler en équipe.

Adressez votre candidature (lettre de motivation et CV) dans les meilleurs délais,
à Madame le Maire – Vice-présidente de la Communauté urbaine Grand Paris Seine & Oise –
Conseillère régionale d’Ile de France
Place de la République -  BP 3081 - 78303 Poissy cedex
ou par courriel : recrutement@ville-poissy.fr
image1.emf

